

亞大財法系師生參加「青春夢工廠」教育電台！---

財法系師生參加教育電台「青春夢工廠」節目，暢談製作「魔法有聲書」系列，提供給視障學生作為教材的心路歷程！



圖說：財經法律學系助理教授蘇滿麗，帶領6位財經法律學系4年級學生，到國立教育廣播電臺「青春夢工廠」節目。

值得一提的是，戴小青同學預告說，12月26日，啟明學校的學生到亞洲大學，體驗一日大學生，並參觀亞大安藤美術館，是受期待的公益服務活動。

財法系師生們同時分享「魔法有聲書」系列製作心路歷程，張丞緯同學指出，有聲書製作最困難的地方，就是一人要分飾多角，並當場示範不同角色的聲音應該如何揣摩。

蘇滿麗老師表示，製作法律有聲書、到電台受訪的活動，是每學期全班性團體活動之一，除了凝聚班上師生間的感情，更可以讓學生在成長過程，學習關懷他人的人文胸懷；這學期，學生在學習專業的法律知識後，製作法律有聲書系列，做為視障學生們的法律教材，不僅促成學生們能學以致用，同時加強人文素養，回饋社會。

教育電台名主持人黃亦秀指出，從亞大財法系學生身上，發現亞大學生，並非是草莓族，能在大學參與這麼多的志工服務的公益活動，讓她感到欣慰。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 財經法律學系助理教授蘇滿麗，12月2日上午帶領6位財經法律學系4年級學生，到國立教育廣播電臺「青春夢工廠」節目，接受廣播金鐘獎的主持人黃亦秀採訪，暢談財法系師生們製作「魔法有聲書」系列，提供給視障學生作為教材的心路歷程，並分享所從事的公益活動；全部受訪內容，將於12月15日下午2時在FM103.5播出，歡迎收聽。

在教育電台錄製過程中，財法系師生們首先與黃亦秀主持人分享大學參與公益活動的心得，呂宛昭同學指出「參與法律實務課程，收益最多是參與講座教授施茂林，所指導的法律實習工廠，每年寒暑假下鄉免費幫民眾法律諮詢，能學以致用又回饋社會」。

簡利娟同學則說，參加台中地檢署法律服務志工，與司法實務工作者一起學習，如何協助民眾撰寫訴狀，並且說明訴訟流程，是從事最棒的公益活動；莊皓翔同學指出，暑假與蘇老師前往台中少年觀護所，以淺白的教案與收容少年一起認識法律；王嫻文同學表示，全班同學一起到中國醫大兒童病房，進行歡樂氣球，關懷病童活動，都是很有意義的公益活動。



圖說：財經法律學系助理教授蘇滿麗，帶領6位財經法律學系4年級學生，到國立教育廣播電臺「青春夢工廠」節目。